
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 17.2.2023 

Dobrý podvečer, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

- Minulý týden v sobotu naše obec pořádala u budovy obecního úřadu Lyžařské párkové závody. 

Závody proběhly za ideálních sněhových podmínek, celkem se jich zúčastnilo 39 závodníků 

opravdu všech věkových kategorií. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem pořadatelům za 

výbornou přípravu celé akce. Fotky ze závodů jsou zveřejněny na webových stránkách naší obce 

ve fotogalerii. 

- V sobotu 18. února, tedy zítra, sousední obec Kadov pořádá Masopustní průvod. Začátek průvodu 

je ve 13 hodin u budovy bývalé kadovské školy. Do masopustního průvodu s harmonikou jste 

srdečně zváni, a to s maskou i bez ní.  

- Zubní ordinace paní doktorky Marcely Koutské ve Sněžném oznamuje, že z důvodu nemoci bude 

uzavřena i příští týden, minimálně tedy do 24.února. Akutní případy ošetří MUDr. Jiřina Foltanová 

ve Svratce po telefonické domluvě, telefon 608 069 430. 

- Obec Kuklík obdržela od Státního pozemkového úřadu oznámení, že v tomto roce dojde 

k zahájení pozemkových úprav v našem katastru Kuklík. O pozemkové úpravy požádala naše obec 

již v roce 2016, žádost o tyto úpravy podepsala nadpoloviční většina vlastníků zemědělské půdy. 

Z důvodu nedostatku finančních prostředků státu naše obec přišla na řadu až nyní. Pozemkové 

úpravy, které spočívají zejména v zaměření zemědělské půdy a lesů mimo intravilán, tedy 

zastavěné území obce, jsou kompletně financovány státem. Hlavním úkolem je výrazné zpřesnění 

hranic pozemků, navrhnutí jejich sloučení či dělení, změnu druhu, případně aktualizace bonity půdy 

dle reálného stavu. Geodetické zaměření by mělo být mnohem přesnější s odchylkou 10 cm. 

Hlavním výstupem bude přesná digitální katastrální mapa, která bude souhlasit s terénem a 

aktuálním stavem. Tyto pozemkové úpravy můžou trvat i několik let.  

- Dále mám informaci pro občany, kteří čekají na nový územní plán obce Kuklík. V prosinci 

minulého roku byl odevzdán návrh územního plánu na městský úřad NMNM, odbor územního 

plánování. Nyní čekáme, až tento odbor zahájí jeho veřejné projednávání. Až k tomuto kroku dojde, 

budete o tom informováni.  

 

 

 

 


